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Livro nº03                                                                                                                                                          Folha nº 102                                                                                       

Ata da Centésima Quinquagésima Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do Instituto de Previdência dos Servidores 

Públicos de Jussara – JUSSARAPREV. Realizada aos dezoito (18) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e 

cinco (2025), às 08:30 hs, na sala de reuniões do JUSSARAPREV, sito a Rua Vereador José Jardim Siqueira nº 97, Residencial 

Karls Roes, e de acordo com a Lei nº 1.960/2024, da Reestruturação do Regime Próprio de Previdência Social do Instituto 

de Previdência dos Servidores Públicos de Jussara – JUSSARAPREV, estando presentes os conselheiros  Marcia Regina 

Fanhani da Silva,  Flávia Regina de Almeida Bezerra, Selma Regina Fanhani Apolinário e Odair Reck Junior. Justificou a 

ausência a conselheira Mara Dias Ribeiro. Também presentes o Diretor Presidente Marcio Oliveira Apolinário, o Vice-Diretor 

Presidente Celso Evaristo da Costa, a Diretora Financeira Laura de Fatima Morotti Vieira, a Diretora Administrativa 

Aparecida Pivato Versuti, o Controle Interno do Instituto Edegar da Silva Vieira, bem como os membros do Conselho Fiscal 

os Srs Valdeci Pereira Lima e Erica Valentini Colauto Oliveira. A presidente do Conselho Deliberativo, a Sra Marcia Regina 

Fanhani da Silva, saudou e agradeceu a presença de todos. Em seguida passou a palavra para o Diretor Presidente o Sr Marcio 

Oliveira Apolinário que por sua vez informou o valor total das aplicações em 31/07/2025, a saber R$15.549.987,91 (quinze 

milhões, quinhentos e quarenta e nove mil, novecentos e oitenta e sete reais e noventa e um centavos). O Vice- Diretor 

Presidente, o Sr. Celso, questionou sobre a aprovação da retificação da Lei 1960/2024, ao que o Diretor-Presidente respondeu 

que segundo informações há uma expectativa de se votar a mesma na próxima sessão da Câmara Municipal, dia 19/08/2025. 

A Diretora Financeira, a Sra Laura, falou a respeito do pró gestão, e da importância do engajamento de todos para cumprir 

os requisitos ainda faltantes para obter esta certificação do RPPS. Também comentou que há pedidos de aposentadoria 

acumulados devido à espera da aprovação da retificação da Lei da previdência e que assim que a mesma for aprovada se 

analisará os processos de aposentadoria pela ordem de datas que foi pedido, começando pelos requerimentos mais antigos. 

Foi sugerido pela conselheira Selma de mudar o calendário das reuniões do Conselho para toda segunda quarta-feira do mês 

e por unanimidade de votação aprovou-se a sugestão. O Diretor Presidente também informou que o R.H. da Prefeitura 

Municipal de Jussara será notificado para apresentar um relatório de contribuições previdenciárias devidas ao Jussaraprev 

relativas aos ex prefeitos e vice-prefeitos, visto que durante um período as contribuições referentes as remunerações destes 

foram erroneamente destinadas ao INSS. Não havendo mais assuntos a discutir, encerrou – se a reunião às 09:25 hs, e eu 

Flávia Regina de Almeida Bezerra, Membro do Conselho Deliberativo lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, segue 

assinada por mim e demais presentes na reunião. 
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